

# 应急管理工作报告

(第 28 期)

汕尾市应急管理局

2019 年 8 月 23 日

---

## 我市全力做好当前台风防御工作

今年第 11 号台风“白鹿”（强热带风暴级）的中心 23 日 17 时位于汕尾市东南方 1065 公里的太平洋洋面上，最大风力 10 级。预计“白鹿”将以 20 公里左右时速向西北方向移动，强度逐渐加强，将于 24 日穿过或擦过台湾南部后趋向粤东到闽南海面，并于 24 日半夜到 25 日早晨以强热带风暴或台风级（10 到 12 级）在汕尾到福建漳州市之间的沿海地区登陆。受“白鹿”影响，25-26 日我市将有暴雨局部大暴雨降水，24 日傍晚到 25 日汕尾附近海面风力将加大至 7-9 级。

23 日上午，副省长、省三防指挥部常务副总指挥张虎同志主持召开全省防御台风异地视频会议，要求强化工作责任，着力做好海上防风、人员转移、危险区域管控、风险隐患排查、次生灾害防范、水库科学调度、预警宣传、救援准备等工作。

市委市政府高度重视当前台风防御工作，市委石奇珠指示，要全力以赴做好各项防御工作。市委常委、常务副市长、市三防指挥部总指挥邹广 23 日中午组织召开全市防台风工作会商会，会议要求各地各部门严格按照省防总的会议精神，特别是要按照张虎副省长的讲话要求做好各项防御工作。邹广同志强调，要立足最不利的情况，做好最充分准备，坚决克服麻痹侥幸心理，落细落小落实各项防御措施，要压实工作责任，精准做好预测预报，扎实做好渔船、商船等海上防风工作，要细致排查风险隐患，落实“五个百分百”人员转移措施，全力以赴做好各项防御工作。副市长、市三防指挥部常务副总指挥林军作出批示，要求气象部门密切关注台风动向，加强预测预报预警；市三防办要加强会商研判，督促各地各有关部门做好台风防御工作；市农业农村局、渔政支队要加强渔船监管，督促所有渔船回港避风，船上作业人员上岸避险，确保人民群众生命财产安全。市政府副秘书长罗炳新强调要做好水库水量的科学调度工作，特别是龙潭水库和巷口水库，必要时要实施预排。同时要强化地质灾害防控，做实做细排查工作。

市三防指挥部于 23 日 10 时启动防风Ⅳ级应急响应，各地各有关部门按照有关应急预案的要求，积极落实防御措施。市应急管理局主要领导组织召开局领导和科室负责人会议，部署全局防御工作任务，并计划于 24 日派出 3 个督导组赴各县（市、区）督导防御工作。市水务局发出通知，要

求各地水务、水利工程管理部门落实水库、江海提防管理，做好中小河流和山洪灾害防御工作。市自然资源局组织开展地质灾害隐患点安全排查工作，及时消除安全风险。市文广旅体局加强滨海景区的安全管理，及时关停红海湾遮浪等旅游景区。市农业农村局及时组织渔船回港避风，确保本籍渔船和本地区海域作业的渔船全部回港避风。截至 23 日 13 时，我市所辖 6 个县（市、区）分别启动防风Ⅳ级应急响应，各项防御工作正有序开展中。

---

抄报：省防办，省应急管理厅。

抄送：邹广、林军、炳新、东鸿同志，市委办，市府办。

分送：市三防指挥部成员单位，各（县、市）区三防办。

---

汕尾市应急管理局办公室

2019 年 8 月 23 日印

---